

## П'ЯТА МАРІЙСЬКА ДОГМА

Опубліковано 4 вересня 2015 доктором *Mark Miravalle* у «General Mariology»

*Нижче подано лист доктора Mark Miravalle, президента Vox Populi Mariae Mediatrici щодо оновлень Пятої Марійської Догми, спрямований до лідерів цього міжнародного руху, світової Марійської справи, що моляться і працює задля офіційного визнання Папою означення про Духовне Материнство Марії в його трьох іностансах: як Спів-Відкупительки, як Посередниці всіх Благодатей і Заступниці.*

Мої дорогі Високопреосвященства, Ваші Високоповажності, всечесні отці, улюблені релігійні та богопосвячені особи з руху *Vox Populi Mariae Mediatrici* в усьому світі.

З великою радістю повідомляю вас, що велика хвиля молитов і прохань продовжує надходити до папи Франциска щодо офіційного визначення щодо *Духовного материнства Богородиці* і я закликаю вас, щоб і надалі **"так тримати"**.

Дозвольте мені виділити лише деякі з ключових заходів, які завдяки вашим наполегливим молитвам і жертвам задля Пятої Марійської Догми потрапили особисто до папи Франциска і його адміністрації, відтоді як він став нашим Святішим Отцем:

- У квітні 2013 року клопотання про п'яту Марійську Догму було представлено папі Франциску 22 архієпископами з 16 провідних країн;
- У липні 2013 богослови розмовляли з папою Франциском у Домі святої Марти про мільйони віруючих, що моляться і клопочуться про Офіційне Визначення про Духовне материнство Марії, і про те, наскільки це офіційне визначення є божою умовою для встановлення міжнародного миру;
- У жовтні 2013 року один європейський єпископ протягом 50 хвилин говорив з Папою Франциском у його апартаментах про важливість Пятої Марійської Догми.
- У жовтні 2013 року посол Ватикану презентував Святішому Отцеві розширену молитву Владичиці Всіх Народів іспанською мовою
- У квітні 2014 року аргентинський єпископ представив особистому секретарю Папи Франциска список з 573 осіб: кардиналів, архієпископів, єпископів, які нещодавно зверталися до Святого Престолу з приводу Пятої Марійської Догми.
- У травні 2014 року латиноамериканський кардинал розмовляв з папою Франциском про багатьох людей, що трудяться ради Пятої Марійської Догми, і, за словами того ж кардинала, Святіший Отець відповів: **"Це добре, що вони стараються ради цієї Догми, бо світ такий як зараз, може бути збережений тільки завдяки заступництву Богородиці"**.

Ці клопотання до папи Франциска, виразно марійського Святішого Отця, стали можливими лише завдяки вашим неперпинним молитвам на користь Пятої Марійської Догми, а попереду ще більше зустрічей із папою Франциском!

Я хочу особливо подякувати, в цей рік Богопосвяченого життя, нашим богопосвяченим особам, які були такими ревними у молитві та посвяті ради догматичного вшанування Богородиці. Будь - ласка, улюблені богопосвячені особи та віряни, будьте наполегливим у ваших щоденних молитвах, в молитві на Вервиці, в наміреннях під час Святої Літургії тощо, заради Пятої Марійської Догми.

Ви знаєте вартісність витривалого "стукання в двері Серця нашого Господа" заради офіційного визначення Владичиці. Звісно, ніхто так сильно не хоче, цього офіційного визначення вселенського материнства Марії, як сам Ісус, який встановив це на Голгофі, своїм останнім словом до всіх нас: "Це мати твоя" (Йо 19:26).

Усім моїм братам і сестрам у *Vox Populi Mariae Mediatrici*, особливо тим, хто дійсно наполегливо протягом багатьох років перебував у молитві та клопотанні ради цієї історичної Марійської перемоги, я кажу:

**Спасибі вам від усього серця, і, будь ласка, продовжуйте!!!**

Будь ласка, пам'ятайте, наскільки легше буде проголосити цю історичну Марійську Догму нашому Святішому Отцеві, коли він робитиме це від імені та молитвами мільйонів віруючих, таких

як ви по цілому світі, що зверталися до нього, аби сповнити вимогу Небес ради цього великого Марійського тріумфу!

Оскільки криза у всьому світі лише продовжує зростати, це робить актуальним і необхідним П'яту Марійську Догму.

Нехай кожен з нас зробить свій внесок у молитві та клопотанні, щоб папа Франциск проголосив що Марія є Духовною Матір'ю світу, і, таким чином, щоб дати їй можливість повністю спричинитися до миру в усьому світі та історичної благодаті для всього людства.

Ми доручаємо цю велику справу найчеснотливішому серцю святого Йосифа, щоб через його могутнє заступництво, як покровителя Вселенської Церкви, він міг заступатися за П'яту Марійську Догму, за Тріумф Пренепорочного Серця Марії та еру миру для Церкви та світу.

Д-р *Mark Miravalle*,  
професор теології та маріології  
Францисканського Університету у Стубенвіллі,  
президент *Vox Populi Mariae Mediatrici*

Джерело <http://www.motherofallpeoples.com/author/mark-miravalle/>